

# 纽约声援 3600 万退出中共大集会



5月17日(星期六)下午,全球退出中共服务中心在法拉盛缅街图书馆前组织集会,声援海内外3600万华人勇士退出中共,300多名大纽约各界团体、及华人参加了聚会。集会开始前,主持人安娜特意提议为中国大陆四川大地震的死难民众默哀一分钟。

自2004年11月4日大纪元编辑部发表著名系列社论《九评共产党》后,带动了全球华人界和平、理性和非暴力的精神觉醒运动,并引发了中国民众退出中共及相关组织(共青团,少先队)自发热潮。

目前,中国大陆以及全球华人退出中共党团队人数已达3600万人。这些壮举象征着中国人民对中共暴政的鄙视与抛弃,也震撼了中共50多年来暴政统治的根基。在今天的活动中,多名各团体代表发言,声援3600万勇士退出中共,呼吁民众摆脱谎言与恐惧,认清中共执政59年来,虐杀8千万无辜中国人民的反人类邪恶本质。与会代表更表示,对中共邪恶本质及罪行的揭露,是为避免更大的灾难的降临。因为本质上,共产党才是导致所有灾难的“震中”!在天灭中共即将到来的历史时刻,选择正义和善良,远离邪党,为创建美好的未来中国尽一份力量。

# 三千七百万退党潮



## 天象人间:乌克兰计划全部清除共产主义象征性标志

天灭中共的人间大势如火如荼地在中华大地上进行着,近3700万的中华俊杰为自己选择了生命的永远。在海外,深知共产党邪恶的前共产国家也在尽力与之脱开干系,免其余毒之害。不管中共这个红魔今天还在多么的猖狂,那也只是末日的垂死挣扎。



据美国之音5月19日报导,乌克兰计划全部清除在其境内的共产主义象征性标志。乌克兰总统说,乌克兰应该同过去的苏联时代彻底划清界限。

星期天在乌克兰首都基辅郊外的贝科夫尼扬森林中举行的悼念极权统治受害者纪念活动上,乌克兰总统尤先科表示,他将在最短的时间内向议会提交一份专门法律草案,涉及在乌克兰境内全部清除共产主义象征性标志。他说,乌克兰应该彻底地同过去的苏联时代划清界限,只有团结一致一致的民主社会才能对抗极权制度。

5月12日四川阿坝青年王瑞(化名)与4位朋友路径绵阳要前往北京,期间遭遇强烈地震,被困平武县投入救灾。20号中午,他接到海外退党中心电话表示:9天了,我们没有看到政府救援人员,食水全无,反正怎么都是一死,请你们就用真名为我退党吧。

他表示:我们现在前不着村,后不着店,无路可逃。这些天我们帮助救人,人都被埋在废墟下,没有工具,根本无法将人救出,面对那些大钢筋水泥,无能为力,很无情啊,死的人不知道有多少。但是我知道废墟下一定有人。要救的人太多啦,我们的手、衣服都破了,有被救的也有救不到的,有心无力啊。

最后他表示:我退党,给我退了吧,就用真名,反正怎么都是一死。我只求老天开恩,救救这里的百姓。请呼吁救难人员火速来啊,不然喘气的人都没有啦。

## 周永康操纵海外特务组织骚扰退党集会

周永康是中共前公安部长,镇压法轮功的元凶,在海外多个民主国家遭到控告,被控反人类罪和酷刑罪。5月17日(星期六)下午,全球退出中共服务中心在法拉盛缅街图书馆前举办“声援海内外3600万华人勇士退出中共”的集会。在周永康的授意下,中共纠集特务进行捣乱,其中有中共唆使的肇事者搞人身攻击,并殴打一位70岁高龄的退休华人工程师。还传呼更多人来加入袭击,在电话中直呼:“快叫更多人来,一个人90元”。挑衅者骂着非常难听的话



有消息称,中共使馆已早在数天前部署特务前来捣乱纽约民众的退党集会,并通知亲中媒体和中共媒体按时到现场“及时发消息”。中央电视台和中共在海外控制的媒体立即发新闻造谣,诬陷声援退党的民众“不关心灾民”、“不爱国”等,继续欺骗国内民众,煽动国内民众和海外华人对法轮功学员的仇恨。

17日参加退党集会的法轮功学员梁玉峰说:“法轮功作为一个修炼团体,除了教导学员做好人外,从不硬性规定学员应做什么或不做什么。此次没有发起团体捐款,因为现在社会上各种捐款渠道已有很多,很多学员也已经捐了,没有必要图一个名,只希望灾民能真正收到捐款就好。”

在过去的五天中,有法轮功学员被暴徒打伤,警方已于20和21日分别逮捕了三名打人者。5月21日,警方出于保护在图书馆附近为法轮功学员安排了一安全地点,当天上午,在隔离地带,又有三名闹事者被警方逮捕,他们当时拿着中共党旗试图冲击法轮功学员。一些民众对连日来的暴力和谩骂行为表示了愤慨。一些民主人士22日下午亦赶来声援法轮功。

亲历灾区未见救援  
川民难中退党

# 在天灾人祸中抓紧机会退党 — 在纽约退党集会上的发言

首先向五月十二日四川大地震中失去生命的同胞表示深切的哀悼。同时，对奋不顾身参与抗震救灾的民众表示崇高的敬意。

今年年初以来，在中国大地上，天灾人祸不断。以南方大雪为标志的“天灾”和以中共继续以各种名义对正义善良人们迫害的“人祸”交相进行，真是雪上加霜，火上浇油，给中华民族的生存带来了

巨大的危机。在这种背景下，能够及时“三退”就是及时脱险。目前，“三退”人数每日加速增加，从过去的每天两三万，到现在每天五六万，现在超过 3600 万，直奔 3700 万。今天，藉此集会的机会，对率先退党的 36,847,037 勇士表示真心的祝贺。您们的勇敢为您们生命的未来，也为中华民族的未来做出了独特贡献。

今天站在这里演讲，心情也非常沉痛和悲愤。五月十二日发生在四川汶川的大地震，再次上演了一幕惊天动地的天灾人祸并发的人间悲剧，让我们亲睹了自然灾害的暴虐和中共暴政的冷酷。几十年来罕见的大地震，几天时间就夺走了数万鲜活的生命，而且其中大部份是小孩，其中有许多没有来得及三退，带着中共的标志“红领巾”离开了。今天我们清醒地感到，虽然三退已经 3700 万，和中国十几亿人相比，数字仍然是很小。也就是说，没有“三退”、没有得救的人要远远比已经得救的人多，多很多倍，而那些没有“三退”的，随时都会成为中共的牺牲品。

“三退”就是要让更多的人“退党保平安”，这就是从中共的虎口中夺人啊，就是在这种天灾人祸并发的险恶环境下救人。这是一场正邪之战，而今，这场正邪之战已经白热化，被中共胁持的十几亿人质随时都会失去生命。

四川地震发生后，有这样一个照片情景，救援人员扒开废墟后，看到在窄小的空间中蜷缩着几个小学生，他们已经永远的离开了这个世界。今天在这张图片上，在这几个弱小尸体的脖子上，几条血红的红领巾非常的扎眼。这几天，每想到这个画面，那血红的红领巾就仿佛变成尖刀扎在心里。如果，如果这些孩子的灵魂今天就在我们这个集会现场，就在这里，他们会对我们说什么？他们会怎么想？

为什么明明有地震要发生，政府还发布公文“辟谣”，说没有地震？因为对于中共来说，政治永远是第一位的，政权永远是第一位的，他们从来都是漠视生命的。因为奥运要召开，中共要“和谐”和“太平”，所以它们将地震专家的地震预报压下，所以当民间传言要地震的时候，它们竟当做“谣言”大力平息。这一切，都是因为中共要保证当前第一大政治任务的圆满完成—召开奥运。

为什么偏偏学校的房子会倒？孩子们，地震发生后，你们的父母和很多叔叔阿姨也都在向中共质问这个问题。



全球退党服务中心执行主任：李大勇

答案非常清晰：因为建筑商偷工减料，没有用钢筋，学校的房子不合格。要问建学校的钱到哪里去了，大家心知肚明，都到了中共权贵的腰包里。如果那些钱老老实实的都用在建房子上，今天会有这么多无辜的生命早逝么？平安希望中学是个奇迹，是唯一一所没有倒塌的学校，因为那时捐赠人严格要求质量，他们才没有一个人人员伤亡。如果中共不贪钱，如果房子不倒，你们还可以在爸妈怀里撒娇，大部份小孩都可以幸免于难。

为什么地震之后迟迟没人来救你们？因为中共为了脸面和不为人知的秘密，他们拒绝外援。因为中共内斗，军队迟迟不动；因为中共要表演“众志成城”的动人画面，所以宁可让军人徒手刨水泥，也不肯让国外的专业人员进来帮忙，他们害怕国外政府抢去他们的风头。当看到军人们面对水泥束手无策而你们在废墟里求救的时候，全世界都为之动容，而只有中共闭眼不见，还肆意隐瞒实情。

中国的孩子们，你们现在明白了吗？你们也要“三退”，退出少先队，退出共青团，退出共产党的一切邪恶组织。

因为中共与天斗与地斗，反宇宙反人类的本性，掠夺性的开发，已经人为地造成了许多天灾。这次地震的发生以及后面即将发生的水库断裂，是因为中共违背自然规律强行修建三峡水库导致的。三峡改变了地质结构，自从三峡蓄水以来，周围省市都开始发生地震，直到四川地震造成巨大灾害。然而，这仅仅是一个开始。三峡如同一个炸药包，后面会继续引发大大小小的地震，甚至会导致水库崩堤。当然，这些中共仍旧会当作“谣言”给予封杀！因为中共的邪恶本性，中共仍然会制造一个又一个人祸，有人称之为“党震”，比喻非常恰当。这个“党震”比“地震”更具破坏力，更具大。在今后的日子里，我们依然会在这种天灾人祸中，传九评，促三退。

让死去的灵魂安息吧。我们活着的人，要在这场正邪的战斗中继续前行，要帮助更多的人三退，让他们免去为中共陪葬的悲惨结局。相信经历了这些天灾人祸的人们，在脱离悲痛后，会痛定思痛，将矛头指直中共。

中共解体的日子已经不远了，正邪之战必定以正义大胜为结局。

## 退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438